

品种多样 价格悬殊 成分不明

消费者选购调和油遇盲区

本报9月26日讯 (记者 王逸群)面对市场上品种多样的调和油,有市民反映搞不清调和比例,不知如何选购。记者调查发现,市场上调和油多以花生油冠名,但成分不明,定价混乱,的确让市民一头雾水。

26日,记者走访了市区

几家商场和超市,在食用油专区,调和油被摆在醒目位置。记者了解到,虽同为调和油,但价格悬殊,以4升调和油为例,便宜的只要30余元,而贵的高达70元。

经仔细观察,记者发现,在各品牌调和油中,以花生油冠名的居多,这些调和油少的

由两三种油种组成,多的则有八九种,如花生油、大豆油、菜籽油等。在各调和油外包装配料栏内,热量、蛋白质、脂肪酸等营养成分及比例被醒目地标注出来,但各种油的具体含量及比例,却一无所知。

“这些调和油的主要成分都是花生油,又添加了其他的

油种。”销售员称。

据了解,目前国家并没有出台有关调和油比例标准和硬性规定,但《食用植物调和油》征求意见稿中规定,当以某种或某类原料成品油对产品进行冠名时,应注明该种或该类原料成品油的实际含量。

临沂超市未现雅培问题奶粉

本报9月26日讯 (记者 孟君)由于雅培 Similac 品牌婴儿配方奶粉可能受甲虫污染,因此决定在美国等地召回。26日,记者走访市区几大超市发现,临沂地区销售的雅培金装喜康宝多是新加坡进口,销售未受到太大影响。

此次被召回的 Similac Advance 中文译名为“金装喜康宝”。记者走访了市人民广场地下、红旗路附近几家大型超市,看到名为“金装喜康宝”的奶粉仍在销售,但产地并非美国。

导购员告诉记者,临沂地

区销售的“金装喜康宝”奶粉都是产自新西兰的奶源,之后在新加坡加工生产,并非是美国进口,各大超市也均未接到下架通知。目前,市场上雅培奶粉销售并未受到的影响。

随后,记者在在网上搜索“雅培”和“Similac”时发现,销售“美版”雅培奶粉的卖家多达上千家,这意味着,不排除有市民通过代购的渠道购入该批问题奶粉。工商部门称,消费者在购买奶粉时,要到正规专柜前购买,确保奶粉质量安全有保障。

“品牌嫁接”助推商业升级

本报9月26日讯 (记者 田慧)9月26日,中福尚都招商洽谈·品牌嫁接会隆重举行,“品牌嫁接”这一崭新形式不仅为项目带来了巨大成功,也为中秋国庆期间临沂楼市行情及商业升级贡献了力量。

众多品牌来到临沂,“品牌嫁接”让今日前来的商家感受了这一崭新商业形式的魅力。据介绍,临沂本地不少服装商户面临低毛利率、低成长率等困扰。

中福尚都表示,作为一

家专业商业地产公司,在临沂原有商业基础上建立新格局,以领先国际的“店中店”经营模式为先导,以强有力品牌支撑为后盾,力求在最短时间内成为临沂乃至鲁南地区主流商业运营商,同时谋求与广大商户及投资者的资源共享,共同发展。

在嫁接会上,北京百荣世贸商城、杭州四季青服装市场等携带数百个品牌全力参加本次盛会,与中福尚都建立了长期战略合作,并在现场举行了签约仪式。



气温降
羽绒服热销

26日,人民广场地下一羽绒服专卖店里,市民在选购羽绒服。据了解,因近期气温下降,不少市民前来选购厚衣服,从而带火了羽绒服销售。

记者 展萍 摄